
443.3

462.2

456.51

452.2

449.98

444.9

448.5
449.8

450.84

449.4

465.2

449.4

462.6

450

45
0

455

445

455

465
452.1

T

212

E

T

E T

9

18
7

65

4

3

2

1

A
B

A
B

新 田 下 モ 堀

古 屋 敷

立 石 山
向 ノ 谷

松 ノ 前

桃 ノ 木 谷 尻

立 石 山

槇 ヶ 原

立 石 山

新 田 上 ミ 堀

距 離 標 番 号 ５

Ｘ＝－８２，１９６

Ｙ＝－９５，０９７

Ｅ＝１３３°１７′
Ｎ＝３５°１５′

Ｘ＝－８２，１９６

Ｙ＝－９５，０９７

Ｅ＝１３３°１７′
Ｎ＝３５°１５′

BC
4-
4+
38

E
C
4
-
5
+
3
6

R=150

BC4-1+13

R=100

K
A
4
-
7
+
0

K
E
4
-
7
+
2
8

K
E
4
-
7
+
4
6

K
A
4
-
8
+
2
4

R=200
A=75
CL=74

K
A
4
-
8
+
4
3

K
E
4
-
9
+
1
9

KE
5-
1+
2

R=150
A=62

CL=106

KA
5-
1+
28

Ｘ＝－８２，６００

Ｙ＝－９５，２４６

Ｘ＝－８２，１２０

Ｙ＝－９５，０９１

CL=48

CL=48

EC
4-
2+
11



48
5

48
0

47
5

475

470

480

490

49
0

47
0

48
5 48

0

480

485

475

470

480

485 490

460

465

470

475

475

47
5

475

47
5 48

0 48
5 49

0

49
5

455

465

470

475

465

2

3

4

5 6 7

8

1

2

A

B

A

B

距 離 標 番 号 ６

Ｅ＝１３３°１７′
Ｎ＝３５°１５′

Ｘ＝－８１，７９４

Ｙ＝－９５，１３０

BC6-2+3

R=70
A=43
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Ｘ＝－８１，７２５

Ｙ＝－９５，１９１

KA5-3+46

令和２年３月

車道幅員

路面種類

縦断勾配

距 離 程

調 製 年 月 図 面 縮 尺 １：１０００ 路線コード 道 路 種 別 一 般 県 道 路 線 名 区 間 図 面 番 号

道 路 台 帳 付 図
22-105 5 - 2 ～ 6 - 2 6 - 5

鳥 取 県

ダ
イ
ニ
チ
技
研
株
式
会
社

4
5
9
.
1

5
-
2 +
20

6
-
1 +
27

4
6
0
.
1

3.5％

W=5.5

2.5％

Ａ

印 賀

日 野 郡

日 南 町

S=1:200
A B

8.0

1.75.50.8

S=1:200
A B

7.0

0.85.50.7

距離標番号6

5.4
2.7

(61-33) 昭和61年度 凍雪害防止工事 L=641m
昭和62年度 舗装新設工事 L=641m

(62-75) 昭和62年度 凍雪害防止工事 L=431m

昭和63年度 緊急地方道路整備工事(舗装新設) L=433m
令和元年度 道路災害復旧工事(30年災547号)

L=23m

本 山 伯 太 線

立 石 山



102-A

101

212

102-A

101

202

20
2

505

500

48
5

49
0

49
5

50
0

50
5

48
5

49
0

495

490

485

485

480

490

490

490

490

485

480

490

485

485

480

480

48
0

480

485

480

475

470

470

475

480

48
5

49
0 49
5

495
490

485

475

470

480

495

2

3

4

5

6 7
8

9

A

B

A

B

鳥 取県日 野郡

島 根 県 安 来 市
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Y=-95419(m)
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